Aide Individualisée : Représentation graphique d’une fonction
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On a représenté ci-contre :

(  la droite d’équation  

y = x,

(  la courbe représentative 

d’une fonction  f définie 

sur [1 ; 8].

Les questions posées 

seront résolues par 

lecture graphique.

1.  Répondre par vrai ou faux 

aux questions suivantes :

	
	
	vrai ou faux

	1.
	1 a pour image 0 par la fonction  f
	

	2.
	0 a pour image 1 par la fonction  f
	

	3.
	7 est un antécédent de 4 par la fonction  f
	

	4.
	3 est un antécédent de 4 par la fonction  f
	

	5.
	f(3) = 4
	

	6.
	f(2) = 5
	

	7.
	f(3) > f(5)
	

	8.
	2,5 a trois antécédents par la fonction  f
	

	9.
	0,5 a un seul antécédent par la fonction  f
	

	10.
	L’équation  f(x) = 3 a au moins une solution dans l’intervalle [1 ; 8]
	

	11.
	L’équation  f(x) = x a au moins une solution dans l’intervalle [1 ; 8]
	

	12.
	f est croissante sur l’intervalle [1 ; 8]
	

	13.
	Si x appartient à l’intervalle [4 ; 5], alors  f(x) ( x
	

	14.
	Si a et b appartiennent à l’intervalle [3 ; 5] et si  a < b, alors  f(a) < f(b)
	


2. Résoudre graphiquement l’inéquation : f(x) – f(3) > 0. On donnera la solution sous forme d’un intervalle.
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